
Leistungen:

- Busreise im 4*-Reisebus

- Willkommensgetränk

- 5 x Ü/F mit reichhaltigem Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen (Menüwahl – auch vegetarisch) mit

Antipasti- und Salatbuffet

- Freie Benutzung des Acquapura SPA mit Hallenbad,

beheiztem Freibad, Saunen, …

- Bademantel und Badetuch leihweise

- Holidaypass: Gratisnutzung aller öffentl.

Verkehrsmittel in Südtirol

- Wanderbegleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, evtl.

Eintritte oder Seilbahnfahrten,

Schönheitsbehandlungen

Preis:

08.09.2024 - 13.09.2024 - Falkensteiner Hotel Antholz

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

990 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung

1300 €

ANTHOLZERTAL - Südtirol - Wilde Wasser - Bergseen

- unberührte Natur - 6 Tage

Wilde Wasser - Bergseen - unberührte Natur 

Umrahmt von den hohen Bergen des Naturparks

Rieserferner-Ahrn ist das rund 1.600 m hoch gelegene

Antholzertal idealer Ausgangspunkt für zahlreiche

Wanderungen und einfache Spaziergänge. Rund um

den beliebten Antholzer See oder hoch zu Berg, die

Auswahl an Touren ist groß. Sie wohnen im

fantastischen 4*-Falkensteiner Hotel Antholz –

perfekte Erholung nach den Wanderungen im

Wellnessbereich ist garantiert!

1 Anreise – ein Erlebnis!

Über Zell am See, Felbertauern und das

wildromantische Defereggertal erreichen wir den

Stallersattel (2052m). Von hier blicken wir hinauf zum

Wildgall, zu den Ohrenspitzen, zum Roßkopf und

hinunter ins Antholzertal. Nun beginnt unsere erste

Wanderung über die Montal Alm zum Antholzersee, an

dem sich unser 4* Falkensteiner Hotel befindet.

Strecke: ca. 2,5 Std. ↓400 Hm. 

2 Mudlerhof – Lutterkopf

Wieder eine beliebte Kammwanderung mit grandioser

Gipfelschau! Mit unserem Bus erreichen wir bereits eine

Höhe von 1600m. Auf gut gepflegten Wegen wandern

wir zum Lutterkopf (2145m), genießen das Panorama

und steigen zur Taistner Vorderalm ab. Durch den

Tschochen Wald kommen wir zum Mudlerhof zurück,

wo wir Kaffee und Kuchen genießen können.

Strecke: ca. 4 Std. ↑↓500 Hm. 

3 Erholungstag & Rundwanderung Antholzer See

Heute ist ein Tag für Ihre Erholung eingeplant, denn Sie

sollten auch die Annehmlichkeiten des tollen Hotels

nützen können. Um sich trotzdem die Füße vertreten

zu können, schlagen wir den Rundweg um den

Antholzer See vor – belohnt werden Sie mit

traumhaften Ausblicken auf die mächtigen Berge der

Rieserfernergruppe. Wenn Sie mehr machen wollen,

können Sie noch vom Nordende des Sees zur auf 1.891

m hoch gelegenen Steinzgeralm wandern.

Strecke: ca. 1,5 Std. 150 Hm

4 Furkelsattel – Kronplatz

Vom wenig bekannten Furkelsattel aus wandern wir

anfangs durch einen Zirbenwald am Prackenweg

aufwärts bis zur Huberalm. Wir bewundern die üppige

Bergblumenpracht, und erfreuen uns der vielen

Almrosen, von denen es hier ganze Hänge zu

durchsteigen gilt. Am Kronplatz angekommen, will

man erst mal den Tiefblick und dann den Ausblick auf

die Gipfel der Rieserferner Gruppe, Zillertaler Alpen,

Sarntaler Alpen, Dolomiten und Karnischen Alpen

genießen!

Strecke: ca. 4 Std. ↑↓500 Hm

5 Kornbrentesteig – Kumpfleralm

Über den Kornbrentesteig und Schwörzalm erreichen

wir den Mittertaler Höhenweg, genießen die herrliche

Aussicht auf das gesamte Antholzertal und seine

Bergriesen. Auf der Kumpfleralm kehren wir ein, nach

kurzem Abstieg endet die Wanderung in

Antholz-Mittertal.

Strecke: ca. 4 Std. ↑↓ 450 Hm. 

6 Pragser Wildsee – Heimreise

Rückreise mit Abstecher zum Pragser Wildsee - dem

wahrscheinlich schönsten Bergsee Südtirols.

Abfahrt: 7 Uhr Rückkunft: ca.20 Uhr

.

Falkensteiner Hotel Antholz

Ihr romantischer Rückzugsort - eine Quelle der Kraft für

Genießer und Sportler. Familiärer Service,

ausgezeichnete Küche und die exklusive Südtiroler

Bergwellness laden ein zum Genießen und

Entspannen. Wellnesshotel: 1.000 m² großes

Acquapura SPA mit Wellness- und Wasserwelt,

Massagen, Beauty- und Kosmetikanwendungen,

Naturkosmetik und Saunawelt.
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